

## 外卖车插彩旗 随餐送上“文明礼”

### 华阳街道链接新业态从业者开展树文明新风尚活动

“外卖小哥的车上插了两把旗子,上面写有文明标语,太有创意了”……8月25日,记者在四川天府新区华阳街道看到,美团、饿了么的骑手们骑着电瓶车穿梭在大街小巷,车上插挂的两面小彩旗迎风招展,成了一道移动的靓丽风景线。



据了解,这是华阳街道新时代文明实践中心举办的树文明新风尚活动之一。“选择外卖骑手这个团体是因为街道始终遵从‘为华阳新业态从业者主动服务’的理念,以本次活动为契机,为他们搭建沟通平台,进一步推动新兴行业高质量发展,加强华阳街道新人群新业态党建引领。”街道相关负责人告诉记者。

### 建立新业态新人群服务站 引导从业者参与社区治理

不久前,华阳街道城市新业态新人群党建联络站成立仪式在安公社区举行。

华阳街道党工委副书记、纪工委书记严璠在成立仪式上表示:“启动华阳街道城市新业态新人群党建联络站,设立一批新业态新人群服务站,促成一批党群服务中心、银行网点等各类服务设施向快递员、外卖送餐员等群体开放,就是着力把新兴行业从业者系统地与社区、基层党建节点连接成网,相互融合,形成服务在身边。”因此,华阳街道及24个社区以此为起点,正式建立城市新业态新人群党建联络站、社区服务站,搭建沟通平台,为华阳新业态从业者主动服务,深入推进“我为群众办实事”实践活动,画出华阳基层治理“最大同心圆”。

本次插彩旗活动,便是街道积极引导新兴行业从业者参与社区治理的一项举措。“争做文



华阳街道城市新业态新人群党建联络站成立仪式。



外卖骑手、快递小哥在党建联络站成立仪式上合影留念。

明华阳人”“我承诺 爱护环境”——外卖骑手每天穿梭在华阳的大街小巷,利用取餐送餐的机会,将这些文明标语送往千家万户,向顾客送上一份贴心“文明礼”,也让华阳居民在品尝美食的同时收获“文明大餐”。

### 聚焦新业态新人群发展 为社区治理注入新力量

近年来,新业态、新从业人群发展规模越来越大,遍布城市的大街小巷,和老百姓互动密切,既是基层治理的重要对象,也是参与基层

治理的依靠力量。怎么才能把快递员、外卖小哥等新兴从业者纳入治理体系,发挥他们的作用,成为华阳街道基层党建工作中的攻坚方向之一。

“街道想方设法,搭建平台,建立城市新业态新人群党建联络站,建立社区服务站,就是要把各类新兴从业者组织起来,通过他们的力量助力华阳社区发展治理。”严璠表示。今后,街道将持续开展其他有特色亮点的工作,进一步推动新兴行业高质量发展。

华西社区传媒记者 胡慧媛  
见习记者 何红雨



外卖小哥成为城市文明的宣传者。

特别报道 P04

### 公园里品茗喝咖啡 欢迎来“和园”打卡

专题报道 P05

### 小区物业出资65万 让垃圾分类智能化

625 96110  
华阳市民热线  
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注